C37 X 38 3?
33 3931 3432 35 30

32,56 [ j 38,123

Hangute Bce 3Ha4yeHUs X, KOTopble pacnornoXeHbl Mexay yicnamm 32,56 n 38,123.
LLlenkHn MbILKOW NO 3TUM Yncram!




J

CpaBHuTE:

1.3,2 u 4,5
2-33u-4,5
3.0,75u - 0,6
4.-32u 4,5

N




J

CpaBHuTE:

.0,75n 0,6

.=-0,75u-0,6
.32un -4,5
.-0,75 n 0,6

0 O D




1.5:(-3)

A) 0,5

B)- 0,5

B)-1,8

=4.5 -(- 0.9)

[lpoBepb cebs!

A) -5.4

B) 3,6

B) -3,6

I') 5,4

-0.4 - (-1.8)

A)-7.2
B) -0,72

B) 7,2

) 0,72

-(-3.8) +(-1.9)

B) -1,9
B) 5,7

I) -0,57




Ecmb nu owiubka?




3anuwm B TETpadb TEMY ypoka.

IecatnyHble apobu

MPON3BOJIbHOIO 3HAKA




3alUIIATE B TETPaab 00pa3ell BIIOJIHECHUS
No888(r) m Ne8&89(a)

Ne888(r)

D) (- 6,25):2,5+2,5= - 62,5:25+2,5= -2,5+2,5=0




Ne889(a)

44:(-2,5) - 6(4,30,8 - 3,7)=440:(-25) - 6(3,44 -3,7)=

=-17,6 - 6 (-0,26)=-17,6 - (-1,56)=-17,6+1,56=
=-16,04




BbinonHMTE CaMOCTOATENBHO:

Ne888(6,¢), 889(8), 890(6,r)




BCrnOMHUM OCHOBHbIE CBOUCTBA YpaBHEHUMN
JTrobon yneH moxHo nepeHocUTbL 13 OOHOMN YyacTu
ypaBHEeHUsA B ApYyryto, M3M9H;£§| &

3x+3 =




BcnomHuMm oCHOBHbIE CBOUCTBaA YpaBHEHUN
OGe yacTu ypaBHEHNA MOXHO YMHOXWUTb UNU pa3genuTtb

Ha O4HO MU TO XKe YUNCINO, HEe PaBHOE HYIIO.

4x = -10 /:(4)
X =-2,5




Nel. Pemure ypaBHEHUS

n —3x—11,4=0
2) 3,6+2x=5x+1.2




Jlomawnee 3a0anue

Ne888(a,B,1), 889(6), 890(a,B)

Nel. Pemnre ypaBHEHMS:

H3x+2,7=0 2) 0,8y+1,4=0,4y— 2,6




